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OBAVIJEST O ZAKLJUČENJU TRANSAKCIJE 
GLEDE SPAJANJA SA INTEGRATOR HOLDING D.O.O., BEOGRAD 

 I PRIPADAJUĆIM KOMPANIJAMA 
 
Nastavno na obavijest o sklopljenom Ugovoru između ovisnog društva Izdavatelja, Meritus ulaganja 

d.d. (dalje u tekstu „Društvo“ ili „Mplus“) glede stjecanja udjela u društvu Integrator Holding d.o.o., 

Beograd od dana 20.12.2022. godine, gdje se realizaciji ugovora moglo pristupiti nakon odobrenja 

nadležnih tijela Republike Srbije, ovim putem objavljujemo da su u međuvremenu svi uvjeti predviđeni 

prethodno navedenim ugovorom ispunjeni te je transakcija zaključena. 

Zaključenjem transakcije Mplus se spaja s nizom kompanija u šest zemalja jugoistočne Europe, većinom 
licenciranih od strane američke Manpower Grupe, koje pružaju integrirane usluge upravljanja ljudskim 
resursima, selekcije i zapošljavanja. Oko spomenutih kompanija okupljenih u Integrator Holdingu 
d.o.o., Beograd, formirat će se nova poslovna vertikala Mplusa s namjerom pružanja vrhunskih usluga 
HR-a. Nova tehnološka grupacija za upravljanje ljudskim resursima s namjerama za regionalnu 
dominaciju poslovat će pod nazivom Workplace.  

 
„Pokretanje Workplacea označava novu fazu u poslovanju Mplusa, u kojem ćemo se dodatno posvetiti 
području ljudskih resursa i implementaciji inovativnih pametnih rješenja u okviru istoga. Sklapanjem 
partnerstva s vodećom regionalnom HR grupacijom, gradimo put ka uspostavljanju vodećeg HR 
brenda u okvirima koji premašuju našu regiju. Pametnom optimizacijom i digitalnom transformacijom 
procesa u poslovanju na tržištima središnje i jugoistočne Europe ponudit ćemo cjelovito i integrirano 
HR rješenje za najzahtjevnije korisnike. Na taj način stvaramo čvrste temelje novom regionalnom lideru 
u HR svijetu čije će poslovanje najviše počivati na konceptima tehnološke tranzicije i digitalizacije.“, 
izjavio je predsjednik Uprave Mplusa Darko Horvat. 
 
„Veliko nam je zadovoljstvo što smo dobili priliku za zajedničko djelovanje s globalnim igračem kao što 
je Mplus. Sinergija nas kao vodeće kompanije za HR rješenja i Mplusa kao vodećeg BPTO providera 
rezultirat će propulzivnim rastom i razvojem vrlo uspješne HR i Talent Solutions kompanije, koja će 
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moći zadovoljiti potrebe poslodavaca iz velikog dijela Europe. Ovim partnerstvom okupljamo najbolje 
stručnjake i odlične prakse iz širokog spektra područja, a sve s ciljem kreiranja suvremenih i 
sofisticiranih HR koncepata.“, rekao je CEO Integrator Holdinga Aleksandar Hangimana.  
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